Podminky pro aspésSny prichod odpovédniky
F2180, Fyzikalni praktikum 1

Za spravn¢ zodpovézenou odpovéd’ v odpoveédniku je +1 bod, za chybné zaodpovézenou odpoved’ je
-1 bod, za nezodpoveézenou odpoveéd’ 0 bodi. Maximalni mozny pocet bodu, které 1ze pti prichodu
odpovédnikem ziskat, je tedy roven poctu otazek v odpovédniku.

Maximalni pocet bodil za vSechny odpovédniky je suma maximalnich moznych po¢ti bodl za
jednotlivé odpovédniky.

Za uspé&sny pruchod odpovédniky je povazovano to, Ze student dosahne alespon 60 %
z maximalniho poctu bodi za vSechny odpovédniky.

Maximalni dosazitelny pocet bodii za vSechny hodnocené odpovédniky (vyjma D1) je 124.
Mez Gspésného prichodu odpoveédniky je dosaZeni nejméné 74 bodu.

Oznac?m .| Uloha Pocet otazek
odpovédnikul
D2 D2 Zpracovani méteni - statistika 12
03 03 Me¢feni hustoty, viskozity a povrchového napéti 12
04 04 Mg¢feni mistniho tihového zrychleni - reverzni kyvadlo 20
05 05 Meéteni modulu pruznosti 16
06 06 Tepelné vlastnosti kapalin - elektricky kalorimetr 12
07 07 Meéieni Poissonovy konstanty vzduchu 10
08 08 Méieni teploty 12
09 09 Méieni proudu a napéti 20
10 10 Tepelna vodivost 10
Celkovy pocet otazek 124




